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A Communitas alkotói ösztöndíj jelentős mértékben hozzájárult előadói tevékenységem 

kiteljesedéséhez, lehetőséget teremtve egy szabadabb, kompromisszumoktól mentes alkotói 

munkára. A támogatás olyan alkotói biztonságot nyújtott, amely folyamatos anyagi hátteret 

biztosított szakmai elképzeléseim és művészi ötleteim megvalósításához. Ennek köszönhetően 

nagyobb hangsúlyt fektethettem az értékteremtő, hosszabb távon is releváns projektek 

kidolgozására, valamint saját művészi hangom következetes építésére. 

A programtervben vállalt koncertek a támogatási időszak alatt sikeresen megvalósultak. 

2026. április 4-én Nyárádremetén, a Dr. Nyulas Ferenc Általános Iskolában került sor a 

„Gyökereinkből táplálkozunk” című előadásra, amelyet Pethő Rebekával és Németh Gáborral 

közösen valósítottunk meg. A koncerten több mint 200 tanuló vett részt, ami jelentős 

érdeklődést és pozitív visszajelzést eredményezett. 2026. április 5-én ugyanezt az előadást 

mutattuk be az Erdélyi Hagyományok Házában, ahol szintén sikeresen valósult meg a program. 

A támogatási időszak alatt szakmai fejlődésemet képzéseken való részvétellel is 

erősítettem. 2025. május 14-én részt vettem a Your Song Agency által szervezett 

önmenedzsment workshopon, amelynek keretében átfogó ismereteket szereztem az előadói 

tevékenység tudatos menedzseléséről. A workshop során külön hangsúlyt kapott a koncertek 

szervezésének folyamata, valamint a rendezvényszervezőkkel való hatékony kommunikáció, 

amelyek a gyakorlati munkám szempontjából kiemelten hasznosnak bizonyultak. 

A támogatási időszak alatt intenzív koncerttevékenységet folytattam, összesen több 

mint 50 fellépésen vettem részt különböző formációkban és zenei projektekben. A koncertek 

során számos együttműködésben vettem részt, többek között a Titán zenekarral, Nemes 

Tiborral, Szakács Erikával, Ana Maria Galeával, valamint különböző duó- és 

szólóformációkban. Fellépéseim helyszínei között klubok, fesztiválok, kulturális intézmények 

és közösségi események egyaránt szerepeltek. 

Kiemelt események közé tartoznak többek között a Kolozsvári Magyar Napokon, valamint a 

Marosvásárhelyi Forgatag keretében megvalósult fellépések, továbbá a különböző rangos 

helyszíneken – mint a Kultúrpalota és a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház – tartott koncertek. 

A koncerttevékenység nemcsak szakmai jelenlétem erősítését szolgálta, hanem lehetőséget 

biztosított különböző zenei stílusok és együttműködések kipróbálására, valamint a közönséggel 

való folyamatos és élő kapcsolattartásra. 



A jövőben a megkezdett szakmai irányokat tovább kívánom fejleszteni, különös 

tekintettel az önálló projektek kibővítésére, új koncertprogramok létrehozására, valamint 

további együttműködések kialakítására hazai és nemzetközi szinten egyaránt. 

Ezúton is köszönöm a Communitas Alapítvány támogatását, amely meghatározó szerepet 

játszott a fenti tevékenységek megvalósításában és szakmai fejlődésemben. 

 

      

 

 



 

 

 


